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Complétez les phrases par la bonne traduction des négations. 


1) Les joueurs français ne choisissent pas (niet) leurs propres vêtements pour jouer un match.
2) En Europe, les sports les plus populaires ne sont nulle part (nergens) les mêmes.
3) En Belgique, les jeunes ne sont pas du tout (helemaal niet) paresseux !
4) En Flandres, il n’y a aucun (geen enkele) élève qui pratique le ski de fond pendant les cours 
de gym à l’école. 
5) Les jeunes ne font plus de (geen meer) sport.
6) Il a acheté un ballon de foot. Je n’ai jamais (nooit) acheté de ballon de foot.
7) Nous n’avons pas de (geen) terrain de foot à l’école.
8) Je n’ai vu personne (niemand) pendant le match. Malheureusement, personne n’est venu.
9) Je n’ai aucune (geen enkele) information par rapport au nombre de participants. Aucune
 information n’a été donnée.
10) Un nouvel entraîneur ne changera rien (niets) à cette situation.
11) Elle suit toujours les cours de gym. Moi, je ne suis jamais (nooit) les cours de gym.
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